

本报周末鉴宝会本周起暂停

具体开鉴时间,请关注春节后报道

鉴宝现场

上周末,一场大雪给前来鉴宝的市民增添了不少麻烦,但出现在紫玉仙馆的精美清代和田玉帽饰还是让人眼前一亮,而“大明宣德年制”款聚宝盆和仿冒的紫砂壶,则给爱藏玩藏者补充了丰富的鉴别知识。临近春节,本报周末紫玉仙馆鉴宝会将于本周暂停,节后鉴宝活动何时开始,请继续关注本报。
晚报记者 汪永森 文/图

清代和田玉帽饰估价 2000 元

鉴宝会开始,从新乡赶来的一位持宝人就拿出一个“大清雍正年制”款的精美瓷盘,这个瓷盘瓷质洁白,花纹繁复自然,瓷质轻薄透光,可惜沿边破损严重,让人不禁大呼可惜,而其带来的另一件宽 3.9 厘米、高 2.3 厘米、呈花朵形状的玉质帽饰,让人眼前一亮。



【专家点评】刘建洲：“这是清代女子帽饰,这个帽饰玉质通透,呈花朵形状,为日常应用装饰之物。”专家认为,持宝人带来的帽饰虽然体形轻薄,但包浆自然浓厚,所选新疆和田玉材质更是温润洁白,目前市场估价约 2000 元。

“现代聚宝盆”落款借光大明宣德制

另一位持宝人带来的一个高 20 多厘米的落有“大明宣德年制”款的“聚宝盆”,两侧的如意形盆耳上分别有“如意”和“吉祥”字样,而从内部看盆底部落款铜块附近,有明显的焊接痕迹,聚宝盆内外的斑驳绿锈,触摸之时却都留在了手上。



【专家点评】刘建洲：“聚宝盆也想借光宣德炉,明代宣德炉造型整体风格雅致浑厚,这个聚宝盆所留‘大明宣德年制’款中‘德’字‘心’上之‘一’都会省掉,而‘聚宝盆’三字的古代书写方式应是从右至左。”专家一致认为,持宝人带来的聚宝盆锈色浮于铜器表面,造型也不符合明朝工艺特征,是现代一般仿品。

杨爱玲 省博物院副研究员,尤擅明清瓷器鉴赏。

赵新来 省博物院副研究员,对字画、器物鉴赏均有建树,尤擅明清瓷器鉴赏。

刘建洲 省博物院副研究员,对唐三彩、书画、古钟表、文房四宝鉴赏有较高造诣。

王凌华 河南文物交流中心副研究员,对玉器、珠宝鉴赏有较高造诣。

业界资讯

外国银币赶场中国“生肖热”

藏友可一次集齐整套“澳大利亚十二生肖镀金银币”

“许多藏家见过中国的生肖金银币,却很少有机会一次集齐,更不用说一次集齐外国的生肖金银币。”河南中钱商贸有限公司经理车丽君说,随着中国生肖文化影响的普及,越来越多的国家加入了发行生肖选题金银币的行列,而从铸造工艺、包装、发行量、构图之精美程度等角度来比较的话,性价比最高的非澳大利亚发行的生肖金银币莫属。
晚报记者 汪永森/文 周雨 王银廷/图

“名门”生肖银币性价比高

澳大利亚十二生肖镀金银币,2007 年根据澳大利亚财政部特别许可,由珀斯造币局完成了全套纪念币的铸造并面世发行。

该套纪念币每枚规格为一盎司,成色均为 99.9% 纯银,纪念币的正面图案均为英国女王伊丽莎白二世的头像,并刊“1 澳大利亚元”英文字样,背面图案则分别为中国农历十二生肖镀 24k 黄金图案,并刊“年号”、“汉字十二生肖文字”及象征健康、平安与富裕的蝙蝠和云雾组成的图纹。此次发行的澳大利亚十二生肖镀金银币,配有带有珀斯厂徽的红柳桉木精美木盒,以及非常漂亮的拎带,并留有专门空间放置 12 张编号鉴定证书,主题丰富,兼具收藏性和观赏性。

“珀斯造币厂从 1999 年到 2008 年发行了第一轮十二生肖 1 盎司银币,从兔年至虎年,每枚银币的工艺都是精美绝伦,不但丝毫不逊色于国内任何一枚银币,更可谓有过之而无不及,而其价格远低于中国的生肖银币,性价比之高,也是无可替代。”河南省收藏协会工作人员介绍,珀斯造币厂是澳大利亚仍然在生产运营中的最古老的造币厂,也是澳大利亚政府为国际市场生产纪念币和投资币的专业造币厂,其生产和销售的贵金属币、章、收藏品均居于世界领先水平。

整套发行有益收藏投资



“这种镀金生肖银币大全套全球仅限量发行 5 万套,本次发行的‘鼠’、‘牛’、‘虎’三枚镀金银币是 2007 年底一次性铸造并发行的。”车丽君说,采取这种发行方式,也意味着澳大利亚钱币发行史上第一套生肖镀金银币至此已全部发行完毕,在 2010 年之前,生肖选题金银币将不再发行。

车丽君说,澳大利亚十二生肖镀金银币全球绝版限量发行不到 5 万套,作为礼品、收藏都是上选之举。“白银是很好的分散风险、平衡投资组合的安全投资工具,这套生肖题材藏品实现了收藏和投资的完美结合。”

咨询热线 67655388



河南中钱

0371-66993456

400-816-8868

08年永乐家电春节大型专项活动全线开展

河南永乐家电庙会火爆开幕

——各大知名厂商力挺永乐酝酿集体降价

作为河南家电卖场领航者的永乐家电,借新春佳节到来之际发起了一场积蓄已久的价格战。

18 日下午,数百名国内外家电制造企业负责人济济一堂,共同参加 08 新春厂商联谊会暨新春“永乐家电庙会”盛大促销揭幕大会。在会上,包括海尔、西门子、夏普、索尼、长虹、海信、LG、摩托罗拉、诺基亚、三星、联想等在内的国内外众多厂家现场表示,将以最大限度的优惠支持河南永乐家电庙会,除了罕见的低价外,特价机、包销机、海量赠品都将是厂家联合永乐家电对消费者的集中回馈。

和谐共赢

拓展 2008 新辉煌

新年伊始,河南永乐电器又开出 2 家大型门店,在河南门店数目已达 28 家。作为领衔河南的家电连锁龙头企业,永乐家电一贯坚持构建和谐厂商关系,跟厂家共同拓展渠道市场,为消费者提供更加丰富的产品和更优质服务。

家电制造商和家电连锁商是家电家庭最重要的两大成员,永乐家电始终认为,家电制造商和家电连锁商之间的关系,不应是简单的实力制衡、单

边主导,而应该是一荣俱荣、一损俱损的关系。家电连锁商不应该主导话语权,也不应该成为规则的制定者,而应该是规则的忠诚遵守者和执行者。

卖场只是消费者的一个投票箱,消费者有权通过这个票箱决定产品的去留,而不应该成为产销之间的利益角斗场。只有做到了这些,才能真正为消费者提供最优质的电器产品,使消费者能够买到更实惠的电器,同时也得到优质服务。

也正因为此,永乐家电能够获得各厂商的倾力支持,尤其是在大型节日中空调销售旺季和彩电销售旺季中,各厂商都能优先保证永乐家电的货源供应,使永乐家电进一步稳固了在河南家电连锁业中的龙头地位。

28 店同步打造促销盛典

永乐春节庙会盛大开幕

目前,河南家电连锁业竞争已经进入了新时代,“谁先进行店面战略调整,谁就将占据主动”。河南家电表示,店面布局的梳理、单店内涵的提升以及对消费趋势的超前把握,构成河南永乐 2008 年店面经营的主导思想。

新年伊始,郑州市东风路店以及长葛店的盛大开业,更是说明了河南永乐家电在 2008 年的发展态势以及开店

构想,重视对门店的设立以及建立二级市场的大店,就成为了永乐在 2008 年的奋斗目标之一。为构建完美销售终端,永乐将不断优化自己的销售方针以及开店策略,争取在 2008 年赢得更大辉煌。

永乐的努力与厂家的积极配合营造了永乐家电辉煌的延续,同时也为厂商带来了销售量的高额回报,双赢的局面,正是永乐家电与厂家所共同期望的。

迎合春节庙会

平板电视年底集中降价

河南永乐家电相关负责人表示,平板电视年底大规模的降价只有春节才有的罕见举措,可以预见永乐平板的集中降价潮必然引发一场规模空前的抢购高潮。

由于看中永乐家电在河南市场无可争议的冠军地位,创维、厦华、海尔、索尼、日立等 20 余家强势彩电厂家均全力赞助永乐家电春节大庙会。个别型号高达 50% 的降幅,型号、尺寸齐全,消费者完全可以放心选购。

据了解,河南永乐举办此次春节大庙会,将以直降送礼等多种方式普惠中原,还将有大量赠品相送。永乐超值特价优惠促销,礼品多多,千万别错过。

永乐家电庙会 通讯厂商联手更多实惠

永乐通讯回报新老顾客进店就送价值 480 元新年红包一个,价格降到底,好礼送不停。购指定机型单品:

- 800 元以下送价值 80 元礼盒 +480 元增值业务
- 800 元以上送价值 178 元礼盒 +480 元增值业务
- 1500 元以上送价值 398 元礼盒 +480 元增值业务
- 购机还有电饭锅 电水壶 更有彩电等你拿

厂家活动:厂家好礼不断,永乐携手诺基亚 摩托罗拉、三星、索爱、飞利浦多家厂家在家电庙会期间,购机均送厂家赠送的精美礼品。

延保服务:永乐购手机 保修多一年 凡在永乐通讯购买手机均可享受按照国家三包多一年的保修。

诚久保障:价格保障 挤干价格水分,凡在永乐购手机 自发票开具之日起 19 日内,如遇国美电器相同商品降价,您凭购物发票可获得差价补偿;自发票开具之日起 19 日内,如发现同城市内其他商家同品牌、同型号商品的价格更低,凭当地报纸广告或 DM 单或其他商家的购物发票原件,经国美电器核实后,您可获得差价补偿。

